



INSTITUTO NACIONAL DE AGUAS POTABLES Y ALCANTARILLADOS
INAPA

No. EXPEDIENTE

INAPA-CCC-CP-2023-0028

No. DOCUMENTO

Click here to enter text.

28 de diciembre de 2023

CÍRCULAR No. 1 DE RESPUESTAS
COMITÉ DE COMPRAS

Página 1 de 2

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS
“ADQUISICIÓN DE COMPUTADORAS Y LAPTOPS PARA SER USADAS EN LAS
SUCURSALES A NIVEL NACIONAL DEL INAPA”

El Comité de Compras y Contrataciones del Instituto Nacional de Aguas potables y alcantarillados (INAPA), les informa que, hasta la fecha 19 del mes de diciembre del 2023, recibimos preguntas y les damos las siguientes respuestas:

1. Favor confirmar el tiempo de entrega de los equipos.

Respuesta: Según lo establecido en el Numeral 2.9, Duración del suministro, del Pliego de Condiciones: “La Convocatoria se hace sobre la base del suministro en un plazo no mayor a treinta (30) días, a partir de la certificación de contrato en la Contraloría de la República Dominicana”

2. Sobre el Ítem 2. Laptop: Con la finalidad de tener mejor ángulo de visualización los nuevos equipos vienen con pantalla de 16”, ¿podemos presentar oferta con equipo laptop de pantalla 16”?

Respuesta: Sí, según ficha técnica se requiere 15”, sería aceptado hasta 16”. Ver enmienda a la ficha técnica.

BATERIA:

3. Tomando en consideración que los principales fabricantes de estas soluciones recientemente han presentados sus nuevos equipos, los mismos con tecnologías más eficientes y baterías con mejores materiales y diseños que permiten mantener el mismo o superior performance en menor cantidad de celdas. Favor confirmar si la institución se encuentra en la disposición de recibir equipos con batería de 3 Cell, 54 Wh acorde a disponibilidad actual en el mercado?

Respuesta: Ver enmienda a la ficha técnica.

TARJETA GRÁFICA:

4. Favor confirmar que la institución se encuentra en la disponibilidad de recibir tarjeta gráfica igual a los siguientes Modelos:

- NVIDIA® RTX™ A500, 4 GB GDDR6.
- NVIDIA® RTX™ A1000, 6 GB GDDR6.
- NVIDIA® RTX™ 2000 Ada, 8 GB GDDR6

flor

Respuesta: Según especificaciones técnicas, el oferente debe proveer tarjetas compatibles con las versiones 2024 recomendadas por el fabricante de las aplicaciones de autodesk.

TARJETA GRÁFICA:

5. Favor confirmar que la institución se encuentra en la disponibilidad de recibir tarjeta gráfica igual a los siguientes Modelos:

- AMD Radeon™ RX 6500 4GB GDDR6, Full Height, 2xDP
- NVIDIA® GeForce RTX™ 3050, 8 GB GDDR6, full height, 3 DP, HDMI.
- NVIDIA® GeForce RTX™ 3070, 8 GB GDDR6, full height, 3 DP, HDMI
- Nvidia T400 4GB, 4GB, 3 mDP to DP adapter.
- NVIDIA® T1000, 4 GB GDDR6, 4 mDP to DP adapters.

Respuesta: Según especificaciones técnicas, el oferente debe proveer tarjetas compatibles con las versiones 2024 recomendadas por el fabricante de las aplicaciones de autodesk.

6. Favor confirmar que la institución se encuentra en la disponibilidad de recibir tarjeta gráfica con un ancho de Banda con 96.00 GB/s,

Respuesta: El oferente debe acogerse a las especificaciones técnicas del proceso.

SOFTWARE:

7. Podría confirmarnos cuales son las versiones de los Software de Autocad, Revit y civil 3d, que estarían utilizando en estos equipos.

Respuesta:

AutoCAD 2024/2025

Revit 2024/2025

Civil 3D 2024/2025

Atentamente,


Julio Antonio Morel Clase
Enc. División Licitaciones



jm/an